

“中国龙”花灯、缤纷缠树灯……

我市市区张灯结彩迎新年

本报讯（通讯员 赵雪芬 记者 张倩）为了营造欢乐祥和的节日氛围，沧州市区设置了4组花灯，并使用灯笼、藤球灯等对主干道、公交站点等进行装扮。

昨天，记者在新华桥看到了“中国龙”花灯。这组花灯主体是一条龙，长约30米，高约5.5米，采用钢结构，外包丝绸布。整个龙身以红色为主，看起来非常喜庆。夜幕下，“中国龙”花灯闪闪发光，营造了喜庆的节日氛围。

据市城管局相关负责人介绍，他们利用现有的路灯杆、树木等，科学规划设计，采用灯笼、藤球灯、飘旗等打造浓厚节日氛围。街边氛围灯与亮化景观、楼体交相辉映，让整个狮城的夜色靓丽起来。

据悉，这4组花灯分别为：“中国龙”（新华桥）、“卯兔迎春”（解放桥）、“迎春大拜年”（狮城公园）、“花团锦簇迎春花篮”（御河路游园）。另外，解放路、新华路、御河路、迎宾大道等10条道路安装灯杆灯笼112组、树挂灯笼3500只、公交站点灯笼500对，还安放国旗1000余面、飘旗



45000米。

路、御河路、迎宾大道等10条道路安装灯杆灯笼112组、树挂灯笼3500只、公交站点灯笼500对，还安放国旗1000余面、飘旗

45000米。

45000米。

“沧州造”鲨鱼飞机获颁生产许可证

进入批量生产阶段

本报讯（通讯员 崔秩悦 记者 张倩）近日，民航华北地区管理局向捷中鲨鱼（沧州）飞机制造有限公司颁发鲨鱼飞机生产许可证，标志着沧州中捷产业园区航空产业发展开启新篇章。鲨鱼飞机项目正式进入批量生产阶段，为拉动航空全产业链发展提供了条件。据悉，捷中鲨鱼（沧州）飞机制造有限公司具备年产40架整机的生

产能力。据介绍，捷中鲨鱼飞机是碳纤维环氧树脂复合材料的前后双座轻型飞机，装有收放式起落架和整机降落伞，最大飞行高度4500米，最大航程1660千米，最高时速333千米，具有出色的经济性、安全性和优良的飞行性能。鲨鱼飞机是目前世界上速度最快的超轻型飞机，曾获“未来飞机”和“最佳轻型飞机”等国际

大奖。据介绍，鲨鱼飞机项目2020年正式落户位于中捷产业园区的中国一中东欧（沧州）中小企业合作区。2022年4月25日，首架国产鲨鱼飞机在沧州中捷机场生产试飞成功。目前，捷中鲨鱼（沧州）飞机制造有限公司已经完成飞机总装阶段和大部分机体复合材料加工的技术转移，满足了

从原材料到整机装配的生产条件。捷中鲨鱼（沧州）飞机制造有限公司总经理闫超一介绍说：“我们将继续扩大产能，提升质量，不断满足客户和市场需求，加快推进国产鲨鱼飞机的市场化发展。同时，公司将继续加大创新投入，为未来其他机型的研发生产做准备。”

春节期间

公交IC卡充值中心营业时间调整

本报讯（记者 鹿维双）春节期间，沧州公交集团根据节日期间群众出行规律，对部分线路首末班时间及IC卡充值中心营业时间进行调整。

1月21日（大年三十）、1月22日（农历正月初一），市区部分公交线路首末班时间进行调整；1月23日至27日，各线路班次间隔适当延长，1月28日恢复正常运营。

建业大厦IC卡服务中心和火车站充值中心于1月22日（农历正月初一）至1月24日（农历正月初三）暂停营业，1月25日（农历正月初四）恢复正常营业

（营业时间8:00至17:30）。新华营业厅于1月22日（农历正月初一）至1月26日（农历正月初五）暂停营业，1月27日（农历正月初六）恢复正常营业。

市总工会：

开展“送万福 进万家”公益活动



本报讯（记者 霍钢杰 通讯员 田莹 刘建建）挥毫泼墨送祝福，幸福春联送万家。市总工会近日组织开展了“送万福 进万家”书法公益活动（上图）。活动当天，来自市文联、市书法家协会、市美术家协会、市摄影

家协会的书法家和书法爱好者挥毫泼墨，为大家书写春联、“福”字200余套。

除现场书写春联外，市总工会还购买和印制了2400余份春联送到各企业和基层单位，为广大职工送去新春祝福。



春节到来之际，沧州市公安交警支队二大队在做好春运安全管理工作、确保道路安全畅通的同时，开展了“福送平安”宣传活动。宣教民警书写500多个充满喜气的“福”字，送给广大机动车驾驶人、司乘人员及群众，提醒他们安全文明出行，平平安安过年。 孙明山 摄

12人竟挤进核载8人客车内

司机被罚200元记9分

本报讯（通讯员 曹国新 沈括 记者 李圣哲）近日，渤海新区、黄骅市一辆客车因超员载客被高速交警黄骅大队民警查处。

当天下午，高速交警黄骅大队民警在津汕高速黄骅北收费站对过往车辆进行检查时，发现一辆白色客车里挤满了乘客。民警清点发现，这辆车核载人数为8人，实载12人，超员4人。

驾驶员称，这些乘客都是在工地上干活儿的建筑工人，一起搭车回家过年。最终，这名驾驶员被依法予以罚款200元、驾驶证记9分的处罚。

一男子偷带砸炮在沧州西站被民警查获

本报讯（记者 代苗苗 通讯员 王向东）近日，一名男子竟然在行李箱中夹带2000余发砸炮，欲将其带上高铁并运回老家。他在沧州西站进站安检时，被民警依法查获。

近日，沧州西站安检员在安检工作中发现一名男性旅客的行李箱内有可疑物品，当即联系沧州西站派出所民警。民警检查发现，这名旅客的行李箱里有1把玩具砸炮手枪和2160发砸炮。

经询问，该男子前些天在外地一家摊位上购买了砸炮，他想在沧州乘坐高铁，把这些砸炮带回浙江老家，让自己7岁的儿子玩。

据了解，砸炮由氯酸钾、磷等组成，属于易燃易爆物。最终，该男子被民警依法处以行政处罚500元并没收全部砸炮的处罚。